



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

www.tobolka.ru № 108 (18756) Суббота, 13 июля 2013 г.

• ЗАВТРА – ДЕНЬ РЫБАКА

Говорящая фамилия

Вера Карпова, родившаяся и выросшая на Дальнем Востоке, настоящая рыбачка. И по образованию, и по призванию.

С юных лет она была искренне довольна своей жизнью. Причиной тому служил её непритворный и жизнерадостный, лёгкий и покладистый характер, а может быть, фортуна и в самом деле её баловала, и почти каждое изменение в судьбе можно было отнести к удачам.

Разве не везение, что после окончания школы она легко поступила в Дальневосточный университет во Владивостоке? Потом были интересная студенческая жизнь, производственная практика на Сахалине и Шикотане, где рыбный дух, где рыбой пахнет...

По окончании университета с красным дипломом новоспечённый техник по технологии обработки рыбы и рыбных продуктов отправилась по распределению в Тобольск. Естественно, это было её собственное решение – здесь ей предложили преподавать в рыбопромышленном техникуме (а она с первого курса мечтала о такой работе). О Тобольске тогда трубили все центральные газеты и телевидение.

Преподавательская работа захватила Веру, и она отдавала любимой работе почти все сутки. Даже в декретном отпуске пробыла всего год, ведь и учащиеся тоже были её любимыми детьми.

Меньше всего Вера Владимировна представляла себя на административной работе, но...

(Окончание на 2 стр.)



• СРОЧНО В НОМЕР

Съесть такое мнение

В областном ведомстве опровергли информацию о массовом пищевом отравлении на «уральском Селигере».

В № 106 от 11 июля 2013 года наша газета сообщила читателям об участии молодых тобольских активистов в межрегиональном форуме «Урал – территория развития», стартовавшем на днях в Свердловской области («Сделать имя навозрасте»). Однако в течение последних суток уральских информантов распространили тревожные сведения с места событий.

В частности, было заявлено о поставках некачественных продуктов в па-

латочный лагерь, что привело к пищевым отравлениям участников молодёжного слёта. Также в одной из информационных прозвучало о том, что тюменская делегация в связи с плохим питанием «спешно покинула форум» («Сделать имя навозрасте»). За объективным комментарием газета «ТП» обратилась в департамент по спорту и молодёжной политике Тюменской области – организатору поездки на «уральский Селигер». По словам начальника отдела молодёж-

ных и профилактических программ Юлии Мясниковой, данные сведения не соответствуют действительности, все участники тюменской делегации абсолютно здоровы и активно проявляют себя в работе престижного форума.

– Да, были небольшие организационные проблемы во время открытия лагеря, – сказала Юлия Мясникова. – Но с питанием всё в порядке, поэтому никто не отравился – ни тюменцы, ни другие участники. Более того, деятельность форума проходит на высоком эмоциональном подъёме, наши ребята шлют восторженные

отклики и имеют прекрасные результаты. Так, они завоевали первые места в конкурсе «визиток команд» и состязании по футболу, а также стали четвёртыми в интеллектуальном соперничестве «Ворошиловский стрелок», и это позволило им получить приглашение для участия в федеральном «Селигере». Что касается распространения недостоверных фактов, мне кажется – это, наверное, кому-то выгодно уронить престиж форума и опорочить его организаторов.

Игорь ЮРЬЕВ

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Водка по колено

Тюменские депутаты готовят законодательную инициативу в Государственную Думу Российской Федерации.

Как сообщили в аппарате регионального парламента, на очередном заседании экспертного совета депутатской фракции «Единая Россия» рассмотрен вопрос о необходимости ужесточения ответственности для субъектов торговли за продажу алкогольной продукции без лицензии.

В настоящее время её стоимость составляет 200 тыс. рублей, а максимальный штраф в случае отсутствия лицензионного документа не превышает 50 тыс. рублей. В такой ситуации незаконное осуществление торговли спиртным становится экономически более выгодным для представителей бизнеса, и подобные факты выявляются в Тюменской области.

«Высокие требования к организациям, осуществляющим розничную продажу алкогольной продукции, способствуют появлению предпринимателей, реализующих её без лицензии», – констатировали «единороссы», члены экспертного совета. Предполагается, что меры по ужесточению наказания будут обсуждены в ходе осенней сессии областного парламента, после чего законодательскую инициативу направят для утверждения федеральным коллегам.

Юрий ШУЛИНИН

На двух колёсах

26 июля в дружественном Ирбите стартует незабываемый мотофестиваль.

В пионерлагере с ласковым названием «Малиновка» в этот день взрвут не только мотоциклы. Организаторы обещают много музыки – среди лидеров сцены «Пилот», Чичерина, Вася Обломов, «Сансара» и Сергей Бобунец. Обещает быть Олег Гаркуша – воплощение организованного безумия и бескрайнего веселья.

Подробности можно узнать в официальной группе ВКонтакте <http://vk.com/irbittvoymat> и сообществе на facebook <https://www.facebook.com/motofestirbit>

Василий ПЕВЦОВ

Одна среди семи

В списке лауреатов 40-го (XL) юбилейного Грушинского фестиваля бардовской песни, опубликованного на официальном сайте мероприятия, наша землячка, известная исполнительница авторской песни Александра Морозова.

Вообще, в числе победителей-лауреатов в этом году семь имён: трое вокалистов и авторов из Израиля, один – из США, автор Алексей Акимов (Нижевартовск) и ансамбль «Меридиан» (Выкса).

Тобольская представительница покорила взыскательное жюри своей песней «Собака», которую тобольяки хорошо знают и любят. Горожане поздравляют Александру с заслуженной победой и желают дальнейших творческих взлётов.

Пресс-служба администрации города

Уважаемые тобольяки!
Подписывайтесь на газету «Тобольская правда» в редакции!
Стоимость подписки на 1 месяц составит всего 17 рублей.
На полгода – 102 рубля.



В этом случае газету нужно будет забирать самостоятельно

• КОНСТИТУЦИЯ РФ. СТАТЬЯ 21

Холодный душ для «горячего» майора

5 августа 2011 года майор полиции Никита Федингин был назначен заместителем начальника Межрайонного отдела МВД РФ «Тобольский» по оперативной работе.

И работа закипела...

11 ноября того же года майор Федингин получил информацию о том, что в одном из помещений городской гостиницы осуществляется незаконная игорная деятельность. Около 22.00 часов вечера он собрал подчинённый ему по должности личный состав.

Инструктаж занял не более двадцати минут, и вот уже около 22.30 через парадный вход гостиницы к игровой комнате, расположенной на первом этаже, ринулись опера в гражданке и экипированные в маски и камуфляже. Другая группа полицейских перекрыла выход из заведения, который находился с торца здания гостиницы.

В игровой комнате были обнаружены двое мужчин, немедленно уложенные полицейскими на пол. И тут повисло главное действующее лицо – майор Федингин. Пытаясь склонить задержанных к признанию в том, что они являются крупье в данном игорном заведении, бравого замначальника от слов и угроз перешёл к

«делу» – сначала к побоям, а затем к попытке электрошокером.

Добившись необходимых ему признаний, в которых задержанные оговорили ещё двоих граждан, майор полиции отдал приказ на задержание автомобиля, принадлежащего одному из оговорённых мужчин. Около двух часов ночи иномарка была остановлена. Спустя пять минут задержанные «злодеи» были доставлены в ту же гостиницу.

И вновь, не тратя много времени на разговоры, Никита Евгеньевич прибег к уже опробованным на двух предыдущих задержанных методам. Правда, теперь, кроме ударов руками-ногами и электрошокера, прибавилось поливание кипятком из чайника. Одним из задержанных «шпарил» спину, а другому, пардон, гениталии.

Вам страшно?... Но, как говорится, из приговора слов не выкинешь.

Итогом в правом смысле слова горячей операции стало изъятие игорного стола и рулетки, а также уголовное дело, возбуждён-

1. Достоинство личности охраняется государством. Ничто не может быть основанием для его умаления.
2. Никто не должен подвергаться пыткам, насилию, другому жестокому или унижающему человеческое достоинство обращению или наказанию...

ное по пункту «а» части 3 статьи 286 УК РФ.

Справедливость есть

Ещё одним итогом стало обвинение Н.Е. Федингина в «превышении должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов общества и государства с применением насилия» и приговор Тобольского городского суда.

Как рассказал помощник прокурора Тобольска Артур Сайфулин, в ходе судебного заседания бывший заместитель начальника МО МВД «Тобольский», ныне заместитель главы администрации Кондинского района ХМАО-Югры вину свою признал полностью, до су-

да возместив всем четверым потерпевшим моральный ущерб.

5 июля 2013 в Тобольском городском суде федеральный судья Татьяна Бутримович приговорила бывшего полицейского к четырём годам лишения свободы условно с испытательным сроком на пять лет. Кроме того, суд лишил подсудимого права занимать аттестованные должности рядового и начальствующего состава в подразделениях органов полиции сроком на два года.

В судебном решении обескураживает последняя строчка – о лишении права занимать должности в системе МВД. Как будто в органы внутренних дел стали принимать граждан, имеющих за плечами судимость.

Михаил ИВАНЬКОВ

• ПЕРВЕНСТВО СТРАНЫ

Спасательный спорт: поскрип тутум

В Тобольске завершились VIII чемпионат МЧС России и чемпионат Уральского Федерального округа по спасательному спорту. Самое время подвести итоги.



И начать хочу не со спортивной составляющей. Организаторы соревнований и принимающая сторона сделали всё возможное, чтобы пребывание спортсменов на тобольской земле было комфортным, чтобы они как можно больше узнали о Тобольске и увезли самые яркие впечатления. И это получилось.

Большинство участников чемпионата в Тобольске были впервые. Но, к сожалению, график соревнования был настолько плотным, что лишь часть гостей изваяла желание съездить на вечернюю экскурсию. В гостиницу они вернулись под сильным впечатлением, город их просто обаял. Естественно, об экскурсии они рассказали своим товарищам. И в последний день чемпионата те стали просить и для них организовать экскурсию, ведь побывать в Тобольске и не увидеть его красоты и достопримечательности в высшей степени нелепо.

Хочется обратить ваше внимание, уважаемые читатели, на тот факт, что именно в Тобольске зародилась традиция поминать ушедших из жизни пожарных-спасателей, которые ради других пожертвовали самым дорогим. У нас проводятся соревнования памяти Фёдорова. Коллеги погибшего при исполнении служебного долга пожарного не оставляют без внимания его семью, ухаживают за его могилкой. Ныне организаторы и члены судейской коллегии собрали определённую денежную сумму, которую передают семье погибшего после тушения пожара от сердечного приступа Александра Протасова, 36-летнего мастера спорта.

Начало доброй традиции положено, эстафетная палочка будет передана территории, которая станет местом проведения следующего чемпионата. А в том, что в каждом регионе есть свои герои – пожарные-спасатели, погибшие при исполнении служебного долга, сомневаться не приходится.

Заккрытие соревнований и церемония награждения победителей и призёров состоялась в ДК «Синтез». Известно о том, что в Тобольске был поставлен рекорд, зал встретил дружными аплодисментами. Лучшее время за всю историю проведения чемпионатов МЧС России во время преодоления 100-метровой полосы спасателей показал Роман Желтов, представитель команды Приволжского регионального округа.

В общекомандном зачёте первое место у команды Центрального регионального центра, на втором – Приволжский региональный центр, на третьем – Сибирский региональный центр. Команда главного управления МЧС по Тюменской области в чемпионате Уральского регионального центра победила на этапе «Эстафета спасателей», поднимались на пьедестал почёта наши земляки, ставшие призёрами в личном первенстве, – мастера спорта Алексей Моржков, Андрей Лопаяев. В общекомандном зачёте тюменцы заняли второе место, уступив пальму первенства команде главного управления МЧС России по Курганской области. Но о том, что у нашей команды большой потенциал и она достойна представлять наш округ на России, говорили и организаторы соревнований, и представители судейского органа.

Анна ЩЕРБИНИНА

• ДЕТСКИЙ ОТДЫХ

Особый город



Уже девятнадцатый год подряд Дом детского творчества организует для ребят, отдыхающих в загородном оздоровительном центре «Олимп» (территория бывшего лагеря им. В.Котика), во вторую самую жаркую смену летнюю многопрофильную школу. Но только школа эта совсем не похожа на скучное образовательное учреждение.

Как говорят её ученики, ЛМШ – «это особый город, где очень интересно», «это смех и радость вокруг, это сотни дружеских рук». И жаркой данная обучающая смена бывает не только из-за летнего июльского солнышка, за все эти 19 лет коллектив ДДТ каждый раз выдумывает что-то новое и увлекательное для возничков, попавших в лагерь.

Судите сами, за время пребывания в ЛМШ ребята совершат путешествие по многим городам России, узнают историю их возникновения, достопримечательно-

сти, географическое и экономическое положение. Они увидят Тюмень, Уфу, Челябинск, Тулу, Смоленск, Курск... Конечно, увидят на слайдах и видео, но впечатления будут самые настоящие, о чём позаботятся все работники лагеря и вожатые отрядов. Вернее, не отрядов, а железнодорожных компаний. Ведь в путь по России маленькие пассажиры отправятся по железной дороге.

Кроме занимательного путешествия детей, которых в лагере ровно сотня, ожидает насыщенная развлекательно-образовательная программа.

– В этом году наша летняя многопрофильная школа работает по нескольким направлениям: журналистика, лидерство, игра на гитаре, хореография и декоративно-прикладное творчество, – рассказывает руководитель смены Татьяна Габрис. – Каждый вечер будут проходить разные мероприятия: мастер-классы, танцы, школа красоты, интеллект-клуб, экологическая секция. В общем, увлечений хватит на всех.

На открытие летней многопрофильной школы и второй лагерной смены приехало много гостей во главе с председателем городской Думы Николаем Золынкиным, который интересовался питанием детей, условиями их пребывания и пожеланиями «исполненных занятий дней».

Есть в ЛМШ и свои старожилы. Одна из них Мехри Кальдырова: «Я два года подряд отдыхала здесь во вторую смену, когда работала летняя школа, очень всё нравилось. Сейчас мне 18 лет, и я решила стать вожатой в лагере, это мой первый опыт. Но я знаю, что будет весело, здорово, к тому же коллектив у нас отличный и дети очень активные».

Наталья ЮРЬЕВА
Дмитрий УЖЕНЦЕВ (фото)



• ВРЕМЯ ЗАЖИГАТЬ СЕРДЦА

Трезвая компания



С 1 по 7 июля участники социально-просветительского проекта «Время зажечь сердца» – команды учащихся из школ №№ 1, 2, 4, 6 – вместе со своими кураторами О.И. Туркасовой, Р.М. Таплиевой, Л.А. Москвичевой и В.Е. Пересьпкиной приняли участие в международном трезвенническом съёте на озере Увильды Челябинской области.

Проживая на территории палаточного лагеря на берегу живописного озера, участники съёта не только отдыхали, но и приняли участие в проекте «Будь здоров».

Очень запомнились ребятам тематические мероприятия, такие как «Любовь и семья», «Главные вопросы», «Нравственность: за и против», «Экология слова» мастер-классов, тренингов, просмотр видеороликов о ЗОЖ.

Самыми яркими событиями недели были молодежные забавы, которые проводили представители казачества, игры с ребятами в традиционные русские игры – «стенка на стенку», «перетягивание палки», «словесные упражнения», «ручеек». Сложным и наиболее значимым для участников съёта был этап «Разработка и реализация проекта». По итогам работы был дан старт началу нового проекта совместно с командами Челябинска, Екатеринбурга, Горноуральска и Магнитогорска.

Школа-съёт на озере Увильды дала всем бесценный опыт общения и возможность изучить формы работы других молодежных организаций, а самое главное, осознать, что выбор жизненного пути зависит от каждого.

Все участники нашей делегации выражают искреннюю благодарность за содействие и помощь в организации поездки Н.П. Золынкину, председателю городской Думы, Д. Расказову, заместителю генерального директора по управлению персоналом «Тобольск-Нефтехимма», В. Майеру, депутату областной Думы, Н.Г. Нельдеко, руководителю проекта, консультанту по вопросам управления и развития, С.В. Кузнецову, директору ПАТТ, К. Шестакову, кандидату соц. наук ТГУ, Н. Абышеву и Л. Масловой.

Валентина ПЕРЕСЫПКИНА

• НА ЗАЛОУ ДНЯ

О той самой трын-траве

У меня на столе очередное письмо... Оно от нашего постоянного автора Владимира Дергуосова, где он высказывает недовольство по поводу покоса «радующей глаз изумрудной травы с цветочками и одуванчиками». Косарей он не иначе, как «чуждаками в противогазах» не называет и сетует, что они буквально уничтожают красоту. И так по всему городу.

Владимир Аристархович – уважаемый человек. Меня всегда восхищала его наблюдательность и умение замечать те недостатки, мимо которых прошли бы многие. Но с тем, о чём он пишет в этом письме, я как обозреватель по вопросам ЖКХ в корне не согласен. И не потому, что он упрекает меня, что стою на страже той или иной управляющей компании, а потому, что косить траву в городе важно и нужно.

Ну, день мы полюбуемся колоссающей травой на наших придомовых территориях и вдоль магистралей, второй, а потом начнём возмущаться, что вот довела город. И неестественно как-то, и люди опять же мусором начинают закидывать эти поля.

Возьмём другой вариант. Травка, если её не косить, засохнет на корню и уйдёт под снег, а весной шаловливые мальчишки примутся поджигать её, и начнут поливать в городе пожары, которые при несвоевременном тушении могут быстро перекинуться на здания.

Так что давайте, Владимир Аристархович, скажите спасибо, что у нас в городе косят траву, что эти виды работ особой статьёй выделены в «Правилах благоустройства». На придомовых территориях косьба также и одуванчиками. Косарей он не иначе, как «чуждаками в противогазах» не называет и сетует, что они буквально уничтожают красоту. И так по всему городу.

– Если же мы не будем это делать, административная комиссия города накажет нас рублём, – ответил мне директор управляющих компаний Геннадий Уткин и Алексей Нигматуллин.

Что же касается того, что косят её неровно, об этом я уже как-то писала в прошлом году. Ну что ж, не поленилась, вновь позвонила на участок ООО «Историческая часть» и попросила прокомментировать претензии, высказанные автором в письме, начальника участка Евгения Данилова. Он сообщил, что первый покос на придомовых территориях они начали с 20 июня и ко Дню города завершили все работы. Второй по графику начнётся с 20 июля.

Евгений Иванович также рассказал, что управляющая компания «Историческая часть» обслуживает более 100 многоквартирных домов

в городе и кроме того дома на Панином бугре и в бывшем доме отдыха, а это значит, что покос они должны производить на всех этих придомовых территориях, без исключения. По словам начальника участка, конечно, покос не проходит с линейкой.

– Да перед нами и не стоит задача добиться гладкой и ровной территории. Это и неряшливо, ведь это не чья-то усадьба, где посеяна газонная трава. Те участки, которые приходится косить, все в колеях, которые оставляют после ремонта сетей работники ОАО «Тепло Тюмени», или сами собственники, ставшие свои автомобили где придётся, – отметил он.

Вера ХОХЛОВА



им чередом, без подвогов. Есть ещё один момент – надо избежать застоя, неважно, мини-пекарней ты руководишь или техникумом. Мы растём постоянно.

И директор не без гордости рассказала, что два года назад техникум удалось наладить прочные партнерские отношения с Дальним Востоком, что позволило студентам второго и треть-

го курсов проходить практику в ЗАО «Курильский рыба» на острове Итурур. Не станем исключением и 2013. Девять ребят во главе с преподавателем Анваром Шаповаловым на учебно-научном судне «Паллада» пойдут в Южную Корею и Сингапур. – И ещё один момент, о котором я не могу умолчать. С этого года наш техникум стал филиалом университе-

та Дальневосточного рыбохозяйственного университета, что говорит она.

То, что сегодня происходит на производственной практике её студенты – сырьё (на разделке), забавоющийся во все поры рыбный запах, нелёгкие условия работы, всё это в своё время Вера Владимировна испытала на себе.

– Но когда молодцы, когда многое в жизни реша-

ет не трезвый расчёт, а романтика, трудности не смущают, – делится она. – Просто через это надо пройти. Всем, кто выбирает профессию, связанную с морем ли, рекою ли.

Основной предмет у технологов – технология обработки водных биоресурсов. В течение многих лет Вера Владимировна рассказывает им о сырьё: как его правильно сохранить, чем отлавливают, какова пищевая ценность. Под словом «сырьё» подразумевается и рыба, и моллюски. Когда потреб-ляешь тех же моллюсков, не задумываешься даже, что они бывают двухстворчатые (устрицы, мидии), головоногие (кальмары, осьминоги). Есть ещё ракообразные. Это те же крабы, креветки, омары. Вы думаете, на этом изучение предмета заканчивается? Отнюдь. Есть ещё обработка. Первый этап – когда рыба сырец доставляется до обрабатывающего предприятия, второй – когда начинается производство различных видов продукции. Благодаря изобилию на рынке сегодня для нас не в диковинку и охлаждённая, и мороженая, солёная в простом, прямом посоле или в маринаде продукция. А ещё есть пересуры, консервы...

– Как-то в магазине я заметила двух девушек, – рас-

сказывает Вера Карпова. – Хорошо одеты. Они покупали всякую еду: ананасы, кокосы и... сельдью. Я спрашиваю: «А она вам зачем?» Они говорят, что мол, когда их родители отмечают день свадьбы, то готовят специальный фирменный салат, в который обязательно входит сельдька. То есть у них, выходит, это давняя семейная традиция, без этого уже вроде как нельзя.

Сельдька – как первый кирпичик в основании крепкой семьи, так сказать, ячейки общества!

Я вдруг подумала: а ведь сельдька – это символ не столько коллективного, сколько индивидуального бытования. Жирный, аппетитный, бесконфликтный, дружелюбно настроенный кусочек счастья по отношению к лицам кавказской ли, финской ли, белорусской ли национальности...

Жить в мире, есть в мире. В смысле – кушать. Тихая радость, ощущение тепла, сытости и достатка. Сельдька, например, в отличие от ВВП, не нуждается в удвоении – просто сельдьки можно купить две, для себя и для друга. Устраивает ли вас такая российская национальная идея? Лично меня устраивает.

Вера ХОХЛОВА
Юрий ПОПОВ (фото)

Первичная ветеранская организация детские ясли горздравотдела при городском совете ветеранов поздравляет июльских ветеранов.
 С юбилеем, с 75-летием, поздравляем старейшего ветерана детских яслей Анну Терентьевну Сыкисову.
 С юбилеем поздравляю и сердечный шлю привет, По традиции желаю счастья в жизни, долгих лет, Жить всегда без огорчений, без обид и без утрат, И хорошее здоровье будет лучше всех наград!
 А также с днём рождения, с 88-летием, поздравляю бывшую заведующую детскими яслями Веру Максимовну Кайдалову!
 Сколько прожито лет, не будем считать, Но хочу от души пожелать: Не болеть и не стареть, не скучать И ещё много-много лет дни рождения встречать.
 Римма Кучемьярова, председатель первичной организации детские ясли

Продам 3-комнатную квартиру.
 ☎ 8-912-398-27-68,
 24-22-65 (звонить после 19.00).
Скупка золота
 ☎ 25-04-04

Молодая семья снимет квартиру немеблированную на длительный срок, 10 - 12 тыс. руб.
 ☎ 8-912-390-39-00

ГАОУ НПО ТО «ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ № 27»
 на базе среднего (полного) общего образования (11 кл.):
 ▶ Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства категории «С», «Е», «F»; слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования 2 разряда; водитель автомобиля категории «С»
 • срок обучения 10 месяцев
 ▶ Парикмахер 3- 4 разряда
 • срок обучения 10 месяцев
 на базе специальной (коррекционной) школы:
 ▶ Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования 2 и 3 разрядов
 • срок обучения 2 года.
 Обучение бесплатное, обучающиеся обеспечиваются стипендией и бесплатным питанием, пользуются льготным проездом, предоставляется общежитие.
 Тюменская область, Тобольский район, д. Соколовка
 телефон 8(3456)25-09-96
www.pu27tob.ru
 e-mail: uchilische-27@mail.ru

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ВСЕХ ВИДОВ продукции методом холодной гильки металла
 Водосливы, выточки, гильзы, элементы интерьера и декора
 Доборные элементы кровли: ендовы, коньки, уголки, планки
ГНЁМ МЕТАЛЛ
 толщиной до 3мм
 рабочая глина - до 2,5м
 ☎ 8-982-905-81-69

Тобольское линейное производственное управление магистральных газопроводов КС-9, ООО «Газпром трансгаз Сургут»
 доводит до сведения организаций и населения Тобольского и Ярковского районов, что по территориям вышеперечисленных районов проходят 2 нитки газопровода высокого давления «Уренгой-Сургут-Челябинск», которые обозначены предупреждающими аншлагами «ОПАСНО – ГАЗОПРОВОД ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ».
В связи с наступлением пожароопасного периода жителям данных районов запрещается находиться в охранных зонах газопровода.
 Владельцам моторных лодок и катеров запрещается на переходах магистрального газопровода через водные преграды причаливать к берегу и бросать якоря. Охранная зона газопровода обозначена предупреждающими знаками «Якоря не бросать!».
Об обнаруженных нарушениях сообщать по телефонам: 25-33-26, дежурному диспетчеру Тобольского ЛПУМГ; 25-31-11, 25-33-41, коммутатор Тобольского ЛПУМГ.

ABC «СПУТНИК»
 установка программы СБИС++: электронная отчётность и документооборот.
 Наш адрес: г. Тобольск ул. Сельская, 1, оф.1
 Телефон: 8(3456)25-94-16,
 электронный адрес: ABC-SPK@YANDEX.RU

Приглашаем на ДЕСЯТЬ БЕСПЛАТНЫХ оздоровительных сеансов
 Если у вас гипертония или беспокоят боли в суставах, нарушен сон – уникальная продукция российского изобретателя торговой марки «Асония» поможет вам выздороветь.
 Ждём вас по адресу: 9 мкр., строение 27 «а», ТД «СВ», павильон 24, 2 этаж (за старым «Арбатом»), с 10 часов, запись по телефону 8-922-005-90-65.

ФОТОГРАФ
 НА СВАДЬБЫ, ЮБИЛЕИ, МЕРОПРИЯТИЯ.
 ☎ 8-922-484-25-16
 e-mail: dimalferov@mail.ru

ПРОДАМ ДОМ
 в дер. Овсянникова, гараж, баня, земельный участок, овощная яма, хозпостройки, насаждения, в собственности.
 Телефон 8-912-397-91-48

ПРОДАЁТСЯ ЗДАНИЕ МАГАЗИНА
 с земельным участком по адресу: ул. Пушкина, 21, недорого.
 ☎ 8-902-850-52-75

Фотограф
 на свадьбу и другие мероприятия.
 Недорого, качество, опыт.
 ☎ 8-950-48-20-333

Продам
 полублагоустроенный ДОМ под горой в районе нефтебазы.
 ☎ 8-961-213-33-21.
 Светлана

ПРОДАМ
 ПЛАТЁЖНЫЕ ТЕРМИНАЛЫ
 ☎ 8-922-483-75-23

ИЗВЕЩЕНИЕ о результатах аукционов, объявленных Комитетом земельных отношений и лесного хозяйства администрации города Тобольска на 02.07. 2013
 Место проведения: здание администрации города Тобольска по адресу: город Тобольск, улица Аптекарская, № 3, каб. 207.
 Предмет аукционов: право на заключение договоров аренды земельных участков в целях жилищного строительства

Номер аукциона	Адрес земельного участка	Начальный размер годовой арендной платы (руб.)	Результаты аукционов	Размер годовой арендной платы по результатам аукциона (руб.)	Победитель (единственный участник) аукциона
1.	город Тобольск, улица Горького, участок № 20	50 000	не состоялся в связи с отсутствием заявок на участие в аукционе	-	-
2.	город Тобольск, улица Ленина, участок № 76	70 000	состоялся	77 000	ООО «Монолит-Строй»
3.	город Тобольск, улица Ершова, участок № 18	60 000	признан несостоявшимся в связи с участием в аукционе менее двух участников	60 000	ЗАО «Тобольскстроймеханизация»

Информация об итогах аукциона на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на объектах муниципальной собственности, состоявшегося 03.07.2013 г.
Наименование имущества: Лот № 1 - право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на рекламной установке по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, Пионерная база, пост ГИБДД на кольце автодороги Тюмень-Сургут (20 кв.м., третий щит слева).
Дата и место проведения торгов: торги состоялись 03 июля 2013 года в 09 часов 30 минут по адресу: город Тобольск, 8 мкр., № 32, каб. 304.
Количество поданных заявок: на участие в торгах было подано четыре заявки.
Лица, признанные участниками аукциона:
 Участник № 1 – ООО «Палитра+»;
 Участник № 2 – ООО «ТобШина»;
 Участник № 3 – ОАО «Тобольский рыбзавод»;
 Участник № 4 – ООО «Ситцевый край».
Победитель аукциона: ОАО «Тобольский рыбзавод».
 Право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на рекламной установке по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, Пионерная база, пост ГИБДД на кольце автодороги Тюмень-Сургут (20 кв.м., третий щит слева) продано за 6875,0 руб. (Шесть тысяч восемьсот семьдесят пять рублей 00 копеек) участнику под № 3 – ОАО «Тобольский рыбзавод».
Наименование имущества: Лот № 2 - право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на теплотрассе от городской котельной, над проезжей частью Федеральной автомобильной дороги Тюмень-Ханты-Мансийск (9 кв.м.).
Дата и место проведения торгов: торги состоялись 03 июля 2013 года в 09 часов 30 минут по адресу: город Тобольск, 8 мкр., № 32, каб. 304.
Количество поданных заявок: на участие в торгах было подано три заявки.
Лица, признанные участниками аукциона:
 Участник № 1 – ООО «Палитра+»;
 Участник № 2 – ООО «ТобШина»;
 Участник № 3 – ООО «Тобольск Моторс Р».
Победитель аукциона: – ООО «Тобольск Моторс Р».
 Право на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на теплотрассе от городской котельной, над проезжей частью Федеральной автомобильной дороги Тюмень-Ханты-Мансийск (9 кв.м.) продано за 4 026,95 руб. (Четыре тысячи двадцать шесть рублей 95 копеек) участнику под № 3 – ООО «Тобольск Моторс Р».

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Тимур Волков
 Редактор..... Елена Кутукова..... 25-36-14
 Ответственный секретарь..... Алла Макарова..... 24-18-42
 Местное самоуправление..... Юрий Шулинин..... 24-36-47
 Социальные проблемы..... Анна Щербинина..... 25-78-77
 Строительство и ЖКХ..... Вера Хохлова..... 25-93-85
 Правоворядок, культура и спорт..... Дмитрий Карасиер..... 24-35-34
 Экономика и промышленность..... Раиса Половинко..... 24-52-79
 Бильд-редактор..... Юрий Попов..... 24-35-34
 Бесплатные объявления..... Вера Ушакова..... 25-96-43
 Редактор сайта tobolka.ru..... Дмитрий Уженцев..... 24-35-34
 Корректоры..... Наталья Новикова, Дарья Федотова

Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Красноармейская, а/я 6/4.
 Заказ 1319. Тираж 4111.
 Объем 1 печатный лист.
 Номер подписан – 17.00.
 По графику – 17.00.
 Цена по подписке – 2 руб. 03 коп., в розницу – договорная
E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».
Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.
 Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.
 Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.
Бухгалтерия Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru
 За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.